

от 1 ИЮЛЯ 1951

г. Москва

Газета №

# СКОРО — «КАБУКИ»

**М**ОСКВИЧИ уже заметили на рекламных щитах небольшие афиши с буквами, стилизованными под японские иероглифы: в Театре им. Евг. Вахтангова начинается свои гастроли «Кабуки».

Театральное искусство «Кабуки» пользуется всемирной известностью. В последние годы мастера этого вида японского театра часто выступают в разных странах мира.

Советские люди впервые познакомились со старинным и глубоко национальным искусством «Кабуки» еще в 1931 году. Прошло тридцать лет, и труппа «Кабуки» снова приехала в нашу столицу. В коллективе больше семидесяти человек во главе с известными театральными деятелями Энносукэ Итикава и Утаэмон Накамура. Труппа даст четырнадцать представлений в Москве и десять в Ленинграде. Она покажет зрителям несколько пьес, самая «молодая» из которых поставлена в прошлом столетии.

Общественность столицы тепло встретила японских гостей. Активисты общества «СССР—Япония» на специальном заседании решили содействовать успешному проведению гастролей. Японские артисты встретятся с москвичами не только в зрительном зале. В Доме дружбы с народами зарубежных стран их примут члены общества «СССР—Япония» и творческие работники Москвы. Они побывают в гостях у артистов МХАТ.

Выступления мастеров «Кабуки» начинаются 3 июля.